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Glamping pri slovenskom mori: V Klokočove 
otvorili unikátne stanové mestečko 
KLOKOČOV, 4. máj 2026 – Zemplínska šírava a jej okolie ponúkajú nový dôvod na 
návštevu. V areáli pútnického miesta v Klokočove dnes vďaka podpore Košického 
samosprávneho kraja a KOCR Košice Región Turizmus slávnostne otvorili moderné 
stanové mestečko. Netradičná forma zážitkového ubytovania posúva úroveň služieb 
na európsky štandard a plynule prepája duchovný turizmus s krásami prírody. 

Vďaka novému projektu sa od mája do septembra priestor v Pútnickom centre v 
Klokočove mení na atraktívne útočisko pre bežných turistov, rodiny s deťmi, skautov i 
pútnikov. Glampingové stanové mestečko priamo reaguje na rastúci celosvetový trend 
kempovania. Návštevníci majú k dispozícii desať nadštandardných jurtových stanov, nový 
drevený altánok a dve ohniská, čím vzniklo bezpečné a pohodlné zázemie pre pobyt pod 
holým nebom. 

„Rozvoj infraštruktúry pri Zemplínskej šírave je pre nás veľkou prioritou. Po 
úspešných projektoch, akými boli návrat lode Labe na Šíravu, Sauna pri Slovenskom 
mori či Wake Vinnay, opäť investujeme do zmysluplných inovácií. Vznik tohto 
mestečka podporil Košický samosprávny kraj cez program Terra Incognita sumou 28 
000 eur. Vďaka tejto podpore zážitkového ubytovania, ktorá tu dlho chýbala, 
posúvame kvalitu domáceho cestovného ruchu o ďalší krok vpred,“ uviedol predseda 
Košického samosprávneho kraja Rastislav Trnka. 

Nové ubytovacie kapacity vynikajú svojou flexibilitou a prispôsobia sa nárokom hostí. 
Návštevníci si môžu vybrať z niekoľkých variantov výbavy, od prázdneho stanu pre 
dobrodruhov s vlastným spacákom, až po komfortné riešenie zahŕňajúce nafukovacie 
matrace, plachty a praktické solárne osvetlenie. 

Mestečko však nie je len o prenocovaní. Počas pobytu je k dispozícii aj odborný 
sprievodca, ktorý turistickým a školským skupinám ochotne priblíži históriu chrámu a 
sprostredkuje pútavé fakty o význame tohto miesta. 

„Chceli sme vybudovať zónu, kde sa snúbi ticho a pokoj s rešpektom k prostrediu. 
Naše jurtové stany poskytujú ideálne miesto pre tých, ktorí si potrebujú oddýchnuť 
od každodenného zhonu. Vďaka dotácii sme vytvorili kultivované zázemie so 
sociálnym vybavením, ktoré určite osloví mladú generáciu, pútnikov aj milovníkov 
netradičných nocľahov,“ priblížil zástupca Pútnického centra Klokočov Peter Čintala. 



Otvorením tohto areálu získava oblasť Zemplínskej šíravy ďalší výborný impulz pre svoj 
rozvoj. Projekt zároveň otvára návštevníkom dvere k dôkladnejšiemu objavovaniu širšieho 
okolia. 

„Dolný Zemplín je regiónom slnka, vody a nekonečných možností. Od vodných 
športov priamo na Šírave, cez turistiku k magickému Morskému oku, až po 
ochutnávky vynikajúcich vín, každý si tu príde na svoje. Projekt v Klokočove 
vynikajúco dopĺňa našu pestrú paletu turistických lákadiel. Hosťom ponúka možnosť 
stráviť deň veľmi aktívne v prírode a večer zaspať na mieste s veľmi pokojnou 
atmosférou,“ zhodnotila výkonná riaditeľka Košice Región Turizmus Lenka Vargová 
Jurková. 

Stanové mestečko je pre verejnosť otvorené počas celej letnej sezóny. Pobyt s výberom 
konkrétneho vybavenia je možné zabezpečiť si vopred, čím hostia získajú istotu 
bezstarostného oddychu. Príďte si vyskúšať kempovanie, ktoré spája komfort s 
autentickým zážitkom. 

 


